



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8228.**

Benyújtás dátuma: **2019-11-23 21:58**

Parlex azonosító: **ADC748290001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Nunkovics Tibor (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Konzultál a Kormány a klímastratégiáról, csak épp senki nem tud róla?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Nemrég találkoztam a hírrel, miszerint a Kormány online klímavédelmi konzultációt folytat, csak éppen úgy eldugta a konzultációs felületet, hogy arra csak véletlenül, óriási szerencsével lehet belefutni az interneten!

A Nemzeti Tiszta Fejlődési Stratégiáról készült kérdőívet november 25-ig lehet kitölteni és a Kormány e stratégia mentén kívánja teljesíteni a párizsi klímacélokat. A kérdőív egyébként csupán egy hétig elérhető. Érdekes, hogy a konzultációról sem a Kormány közeli médiumokban, sem pedig az MTI-nél nem lehetett hírt találni, tehát kijelenthető, hogy annyira nem verték nagydobra, mint egy „Soros-kampányt”.

Persze azt is tudjuk, hogy minden tagállamnak szükséges lefolytatnia az erre vonatkozó konzultációkat és valószínűleg Önök ezt így próbálják „letudni”, ami ahelyett, hogy minél nagyobb tömeget vonnának be a diskurzusba. Sajnos már az mindennél jobban mutatja a Kormány komolyságát a témában, hogy mindezt egy Google Form dokumentumban futtatják.

Mindezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, hogy egy ilyen fontos témában miért nem törekednek arra, hogy minél nagyobb társadalmi kör tudjon hozzászólni, észrevételezni? Miért nem költenek erre a generációkon átívelő üggyel kapcsolatos konzultációra legalább annyit, hogy a nagyobb médiákban megjelenjen?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2019. 11. 23.

Tisztelettel,

Nunkovics Tibor

országgyűlési képviselő